
„aprókból épül”  
a Magyar Máltai Szeretetszolgálat 

1 és 2 forintos gyűjtő akciója 
a legrászorulóbb családok megsegítésére 



A Magyar Máltai Szeretetszolgálat – a Szuverén Máltai Lovagrend magyarországi segélyszervezete 

– 1989 óta van jelen hazánkban, mint a karitatív szervezetek egyik legjelentősebbje. Alapítója és 

vezetője Kozma Imre atya, irgalmasrendi szerzetes. A Szeretetszolgálat jelmondata szerint legfőbb 

feladatának a hit védelmét és a szegények szolgálatát tekinti.  

Egyedülálló nemzetközi és hazai tapasztalatokkal rendelkezik. Szerepvállalása a legszélesebb társadalmi körökben 

elfogadott és elismert. Munkája három alappilléren áll: az országosan mintegy 150 önkéntes csoporton, ami több 

mint 5.000 aktív és további 15.000 mozgósítható segítőt jelent, a közel 200 szociális és egészségügyi intézményt 

illetve szolgálatot felölelő, szintén országos szociális szolgáltatói rendszerén, valamint a különböző speciális 

projektjein. A Szeretetszolgálat számos modellkísérleti program kezdeményezője és bevezetője, több európai uniós 

nagyprojekt megvalósítója, számos ügy szakmai módszertani bázisa. Működésének további alapelve, hogy 

folyamatosan figyelve az aktuális, országos vagy helyi szükséghelyzeteket, a központi és a helyi kormányzati 

szervekkel és más szociális illetve egészségügyi szolgáltatókkal illetve szervezetekkel partnerségben, hatékonyan 

válaszoljon a szegénység és a rászorultság kihívásaira. 

Az MMSz a tagjai, az önkéntesei és a munkatársai tevékenységét hatékonyan megszervezve, adományokat gyűjtve 

és szétosztva segíti a nélkülözőket, rászorulókat abban, hogy az alapvető emberi és a magyar jogrendben is elismert 

jogaikból adódóan minél nagyobb mértékben hozzájussanak a szükségleteik kielégítéséhez. Az MMSz a 

rendelkezésére álló források ésszerű felhasználásával, – fajra, nemre, nemzetiségre, vallási, politikai vagy bármely 

más meggyőződésére való tekintet nélkül – kizárólag a rászorultság alapján és annak mértékéig nyújt támogatást. 



 

 
A Magyar Máltai Szeretetszolgálat országos hálózata  



„Megvan – kiáltotta -, itt van! 
Mennyi is van már? Meg se győzzük olvasni. 

Egy-kettő-három-négy-öt… Öt! 
Már csak kettő kell. 

Mi az, két krajcár, semmi.  
Ahon öt van, ott akad még kettő." 

 
Móricz Zsigmond: Hét krajcár (1908) 

 
 

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat éves kampánysorozata keretében, február 8-29. között akciót hirdet 
„Aprókból épül” címmel, a forgalomból kivonásra kerülő 1 és 2 forintos érmék begyűjtésére. 
Az akció kedvezményezetti irányát az MMSz a legrászorultabb helyzetben lévő családok adekvát, konkrét, 
látható és nyomonkövethető segítésében kívánja megjelölni. Ennek részletes és kidolgozott metódusa az 
MMSz rendelkezésére áll. 
A Magyar Máltai Szeretetszolgálat nem 
egyszerűen csak forrásteremtő céllal hirdeti 
meg akcióját, hanem külön fel szeretné hívni a 
figyelmet az adott célcsoportra. Azt a pozitív 
üzenetet kívánja továbbá közvetíteni, hogy 
összefogással esély van a leszakadók 
felemelésére, és erre a magyar társadalomban 
megvan a jószándék és a cselekvőkészség. 
Ezzel az összefogással valóban aprókból 
épülhet jövő, a legrászorulóbbak számára is. 
 
 
 



 
Az akció elsődleges eleme egy Budapesten, a WestEnd City Center legközpontibb terében megvalósuló 
program. Az MMSz egy dobogón elhelyezett, 60m2-es felületű, Magyarországot formázó gyűjtőhelyen 
szeretné összegyűjteni az országban erre a célra felajánlott 1 és 2 forintosokat. A kampány további helyszíne 
országosan mintegy 350 Máltai Pont. A Szeretetszolgálat kezdeményezéséhez számos közintézmény, 
vállalat és magánszemély csatlakozott.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Adjuk össze apróinkat a legrászorulóbbaknak! 

Továbbra is várjuk a jószándékú adományozókat 

a Magyar Máltai Szeretetszolgálat valamennyi fővárosi és vidéki elérhetőségén, 

valamint a WestEnd-ben! 



  
 

 
A Magyarországon folyó gazdasági átalakulás 
következtében számos család kerül a tisztes szegénység 
állapotából a kezelhetetlen anyagi terhek okozta 
krízishelyzetbe. Ezeknek a családoknak sok esetben 
néhány tíz- vagy százezer forintra lenne szükségük 
ahhoz, hogy ne váljanak tragédiák alanyaivá, 
áldozatokká. A Szeretetszolgálat a családokkal együtt 
érzékeli azt, hogy a külső hideg, a fűtetlen otthonok, az 
elégtelen ruházkodás mind-mind komoly veszélyforrást 
jelentenek a családok és gyermekeik számára. 

 
 
Ugyanilyen veszélyforrást jelent ugyanakkor egy másfajta hideg is, az a fajta elhidegülés és elidegenedés, 
amit a társadalom elesettjei – szegények, fogyatékkal élők, elhagyatottak – esetenként megtapasztalnak, és 
megtapasztalunk velük együtt mi is. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat napi tevékenységén keresztül 
fokozottan érzékeli a legrászorulóbbaknak az élet 
határhelyzeteiben való lefelé-mozgását, és lehetőségei 
szerint megpróbál a rendelkezésére álló eszközökkel, az 
adott helyzetnek leginkább megfelelő módon segíteni a 
látókörébe kerülőkön. A mögöttünk álló téli 
időszakban, támogatóink segítségével több tucat ilyen 
családnak sikerült segíteni abban, hogy 
megkapaszkodjon, és újra erőt merítve haladjon tovább 
egy kevésbé peremközeli úton. 
 



  
A Szeretetszolgálat éves kampánysorozatával azt 
kívánja üzenni: hiszi, hogy a magyar társadalom tagjai 
képesek egymásra figyelni, összefogni, és 
kinyilvánítani szolidaritásukat a legrászorulóbbak 
irányában, és – mind valós, mind átvitt értelemben – 
újra melegséget hozni az otthonokba, ezzel együtt 
közös otthonunkba, Magyarországra. 
 
 
 

Az 1 és 2 forintos kampányban azt kérjük, hogy partnereink – vállalatok, intézmények és magánszemélyek – 
adják a Magyar Máltai Szeretetszolgálat országos hálózatán keresztül ezeknek, a mindenféle hidegtől sokféle 
módon szenvedő családoknak a 2008. február végén egyébként is forgalomból kivonásra kerülő 1 és 2 
forintosaikat. Ezt megtehetik országosan közel 350 Máltai Ponton, illetve az akcióhoz folyamatosan 
kapcsolódó partnereinknél. Mi vállaljuk, hogy a társadalmi összefogás erejével a következő évben elérjük a 
látókörünkbe kerülő, azon végveszélyben lévő családokat, akiknek ez a minimális segítség az életet jelenti. 
 
„Aki szűken vet, szűken is arat; s aki bőven vet, bőven arat…  
Isten elég hatalmas ahhoz,  
hogy bőven megadjon nektek minden adományt,  
hogy mindig és minden tekintetben bőven ellátva  
készen legyetek minden jótettre…  
Osztogat, adakozik a szegénynek,  
és jósága mindvégig megmarad.  
Aki pedig magot ad a magvetőnek és kenyeret táplálékul, 
megsokasítja vetésteket,és megszaporítja 
 jótékonyságotok gyümölcsét.” 
 
Pál apostol Korintusiaknak írt Második Levele 



A Magyar Máltai Szeretetszolgálat akciójával kapcsolatban minden további információval és segítséggel szívesen állnak 
rendelkezésre központi koordinátoraink: 
 
Közép-magyarországi Régió (ideértve Budapest Fővárost is): 
Morva Emília, régiótitkár – 30/247-8541 
 
Nyugat-dunántúli Régió 
Dr. Báthy Andrásné, régiótitkár – 30/966-2194 
 
Dél-dunántúli Régió 
Dusa Ágnes, régiótitkár – 30/298-8060 
 
Közép-dunántúli Régió 
Fehér Györgyné, régiótitkár – 30/333-1235 
 
Észak-magyarországi Régió 
Szekeres Gábor, régiótitkár – 30/922-0602 
 
Észak-alföldi Régió 
Sipos Béláné, régiótitkár – 30/456-8846 
 
Dél-alföldi Régió 
Rigóné Kiss Éva, régiótitkár – 30/985-5506 
 
Szociális szakszolgálat: 
Csonkáné Utasi Katalin, szakszolgálati vezető – 30/298-8070 
 
Központi programiroda: 
Sass Gyula Levente, programkoordinátor – 30/620-8725 
 
 


